2. (2007, série 2) Completeu la seglent taula de frequéncies amb les
qualificacions de 40 alumnes:
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Calculeu:

a) La mitjana aritmética, x.
b) La moda, Mo.

c) La mediana, Me.

d) La desviacio mitjana, d,.
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X, m, X, W Ix, =X) 1%, = X|-n
0 0 o 54 0
1 1 1 44 44
2 3 ] 3.4 10,2
3 1 3 24 24
4 B 24 1.4 B4
5 q 45 0.4 38
& 10 &0 0.6 5
T (3] 42 1,6 9.6
2] 2 16 26 52
9 1 9 3.6 386
10 1 10 46 4.6
40 216 58

[ caleuleu:

a) Lamitjana MiLmElica_I

(A 8l

X = 0 =| 54

b} La moda , Mo

Ma .|E

¢} La mediana, Me

Me=[55 ]

d) La desviacid mitjana . dg

= -ﬁ =-| 1,45

40

Compteu 0,5 punts per cada apariat
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